DELTA 28 400A4 (104)

BATTERY/~SNEER

HOBOE MNOKOJIEHNE aKKyMYIIATOPOB

CBUHLO0BO-KNCNOTHBIE akkymynsaTopbl Delta cepun STC n3rotoBneHsl no
TexHonorum ¢ agcopbupoBaHHbiM anekTponutom (AGM). bnarogapsi
aToMy akkymynaTopbl Delta STC nmetoT HM3koe BHyTpeHHEEe ConpoTUBIe-
HV€ W BbICOKYIO NIIOTHOCTb 3HEPIrMK. YBEnu4yeHne cpoka cnyxobl

00 15 net ObINo JOCTUrHYTO 3a CHET YBENMYEHMS aKTUBHOWM Macchl

N MCNOMb30BaHNS 0COB0 YMCTOro CBMHLA AN U3rOTOBMNEHNS NNAcTUH.
Akkymynsitopbl Delta cepum STC cooTBeTcTBYIOT TpeboBaHusim Eurobat

KoHcTpykuusa 6aTtapeu

KomnoHeHT | [lMonox. nnactuHa OTpwuu. nnactuHa KoHTenHep | Kpbiwka | KnanaH | Knemmbl Cenapartop AnekTponut
Matepunan [vokeuna cBrHUa CauHel ABS = Kayyyk | Megb | CteknoBonokHo | CepHas kucroTa

TexHu4Yeckmne xapakTepucTuKm Oco6eHHOCTH
HOMMWHAMBEHOE HAMPSKEHUE ........oooooee 2B « TexHomnorusi AGM no3sBonsieT pekoMGUHNPOBaTh
UUCIIO QMIEMEHTOB ...t 1 99% BblaensemMoro rasa
CPOK CIIYHKOBI ..ottt innnn 15 net * Hert orpaHnyeHnii Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KU
HomunHanbHas emkocTb (20°C) « CoortBerctBue TpeboaHnsm UL
10 vacoBow paspsag (10A, 1.8B).....ccooceieens 400AyY e Jkcnnyatauus B tobom nonoxeHun
5 yacoBon paspsg (18A, 1.75B) . .. 360Ay4 * JlernpoBaHHble KanbLemM CBUHLIOBbIE NNACTUHbI
1 yacoBon paspsag (67A, 1.6B) ..o 247AY ob6ecreunBatoT BbICOKYHO NITOTHOCTb 3HEPrn
BHyTpeHHee conpoTuBrieHne * Boribliioli cpok cryx6ei
MOMTHOCTbIO 3apsikeHHoM 6atapen (20°C) ...........cwwvvvvee 0.60MOM * Heobcnyxusaewmble, HeT HEO6X0AMMOCTM B flonuee
CaMOPa3BPAL, ... 3% emkocTtn B Mecsay, npu 20°C BHonb' .
N e Huskuin camopaspsag
PaGouun guana3oH Temneparyp
PABPAL .o -20~60°C
BAPTAL v -10~60°C
XPAHEHYIE ...t -20~60°C
Makc. pas3pagHbI TOK (20°C) ..o 2000A(5c)
MeTog 3apsaa: 3apsig NoCTOSIHHBIM HAMPSKEHUEM ........... (20°C) Fa6apuTsl, Bec
LIMKITUYECKMI PEXKMM ...t 2.35-2.45B LINMUHA, MM s 210
MaKC. 3APALAHBIN TOK ......ooooereieeeeereeeeeeeses s anees 80A LLIMPUHA, MM oo 176
TemnepaTypHast KOMAEHCALMS ..........oververeerinciincennes -5MB/°C BbICOTA, MM ..o s 330
BYMEPHDBIN PEXKUM ...t 2.25-2.30B [MOMHAA BBICOTA, MM ..o 364
TemnepaTtypHast KOMAEHCALMS .......ocoveeenrirrierinnenn -3.3uB/°C BB, KI oo 28
210£2 ‘ 176£2
Pa3psg noctossHHbLIM TOKOM, A (npu 20°C) —h C1— Q—Ecjj—g;

B/an 10m | 15m | 30m | 45m 14 34 54 104

1.60B 732 | 587 | 427 | 325 | 247 | 114 | 77.7 | 43.0
1.65B 694 | 559 | 408 | 312 | 238 | 110 | 75.9 | 424
1.70B 654 | 530 | 388 | 298 | 229 | 106 | 74.0 | 41.7
1.75B 614 | 500 | 368 | 284 | 219 | 102 | 72.0 | 40.9
1.80B 573 | 470 | 347 | 269 | 208 | 98 | 69.4 | 40.0

330:2
35242

Pa3psg nocTosiHHOM MOLHOCTLIO, BT (npu 20°C)

B/an 10m | 15m | 30m | 45m | 1y 24 3y 5y :

? 20
: + -
1.60B | 1281 909 | 740 | 641 | 493 | 310 | 214 | 140 SC= —
1658 | 1206 | 860 | 703 | 610 | 471 | 286 | 209 | 138 A - ‘
1708 | 1131 | 810 | 665 | 576 | 449 | 270 | 203 | 135
1.758 | 1057 | 760 | 626 | 543 | 425 | 260 | 197 | 132 - @

1.80B 983 | 710 | 587 | 509 | 401 | 246 | 185 | 125 ‘




DELTA 2B 400A4 (10y)

BATTERY/~SNEER

HOBOE€ MNOKOIIEHNE aKKyMynAaTopoB
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PaspagHble xapaktepuctukn (20°C) .
« £ 3apsaanocTosiHHbIM HanpshxeHnem
©
247 [ - (0.25CA, 20°C)
’ — — (%) (xCA) (B)
]
@ 2.00=— —~[ = 140
3 T~ 120 0.25/
S 1.83
H | 100 L L —
§ 1.67 \ 54.2A 40A 70'20 2.50 | — H
H \ | 81.3A 80 15l
£ 1.50 800A 300A 195A | 2.33
T 0.10-
1.33 40 - 2.17|
20 | 0.05- 00
[} " —1 Tok
01 23 5 10 2030 60 23 5 10 20 o- ol ——
1 MUH | u | 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
Bpemsa Bpems (4acsbi)
BnusiHne TemnepaTypbl Ha HanpshkeHue 3apsaa Cawmopaspsag
110
5 2:60 A1oo
= £ 90 1\
2.50 5 L
P Y4icp, g a0 I\
s Q L ~
I 24 e
g s 70 [ N\ ™~
=® w C
223 o [
8 E 40°C 30°CN 20°CN\
2.2 50 |\ o
401““““““““““
-10 0 10 20 30 40 50 60 0o 2 a4 6 8 10 12 14 16 18 20
Temnepartypa, (°C) Bpemsa xpaHeHusA, MecAubl
Cpok cnyx6bl B bydhepHOM pexume Cpok cny6bl B LUKNINYECKOM pexume
120
I
100
—— ~100 i
_ —_— — 9
R T g_: ——
= 8 2 80
i \’\ 5
0 )
g i HCY 100% paspsn 50% pasps, 30% pa3psin
H H 2,25 - 2,30 Blan fri © Pa3pAA
w npu 20°C
a0 40
20
20
0 11 1
° 5 10 15 300 500 700 900 00 1300
Cpok cnyx6bi, (roa) Yucno uuknoe
BnusiHue TemnepaTypbl Ha CPOK CINYX0bl BRusHue TemMnepaTypbl Ha eMKOCTb
20 on
120 —
//
= 100 c
a - A
£ S Se— |
o ~ 80 >
2 2.30B/an & L— —Tg3c__—
g10 e 60 — | _—
= X | —
E i 40/ 406 — L ———
2 — a%c —
© 20
/
0.1 0
10 20 30 40 50 60
-20 -10 0 10 20 30 40 50
Temnepartypa,(°C) Temneparypa,(°C)




	Page 1
	Page 2

